

La Guardia Civil contará con 180 agentes más para mejorar la seguridad en el campo

LA VERDAD • CARTAGENA

Los ánimos se tranquilizan en las diputaciones cartageneras. Las conversaciones de la Plataforma Cívica contra la Inseguridad en el Campo de Cartagena han sido del todo satisfactorias, según sus propios responsables. Entre los acuerdos conseguidos destaca la incorporación de 180 agentes nuevos de la Guardia Civil en toda la Región, precisamente para aumentar la seguridad en las zonas rurales. «Tenemos que destacar la excelente acogida que ha

tenido el delegado del Gobierno, José Joaquín Peñarriba, así como su disponibilidad a tratar todos los temas en cualquier momento, por lo que agradecemos su aptitud dialogante», enfatiza un comunicado de esta organización.

Mucho más duro se muestra el colectivo respecto a la primera edil cartagenera. La misma nota explica que «tenemos que informar de la falta de sensibilidad de la alcaldesa de Cartagena, Pilar Barreiro, ante los problemas que aquejan a su municipio. Ni siquiera ha sido capaz de contestar la solicitud de reunión que se hizo al mismo tiempo que al delegado del Gobierno». La coordinadora va a remitir próximamente a la Delegación del Gobier-

no unos planos donde se recogen las zonas más conflictivas. También se especifica en los mapas las carreteras del trasvase por las que huyen los delincuentes después de los robos.

Esta plataforma se va a constituir además en una asociación con el objeto de estar presente en los foros donde se debatan temas relacionados con la inmigración. El colectivo parte con la idea de que la mano de obra inmigrante «legalizada» es necesaria para el campo de Cartagena. «Estos

extranjeros deben disfrutar de los derechos que les corresponden, igual que el resto de trabajadores», aclara el escrito.

Los agricultores han vuelto a sufrir con la llegada del buen

tiempo innumerables robos de cosechas y material de trabajo. Los ganaderos también han sido víctimas de las organizaciones de cuatros que actúan con total impunidad por las diputaciones del campo cartagenero, así como por las explotaciones de San Javier y Torre Pacheco. El presidente comarcal de la Confederación de Organizaciones Agrarias y Ganaderas (COAG-IR), Vicente Carrión, ha denunciado incluso hurtos de hasta 150 cabezas de animales.

La Plataforma contra la Inseguridad agradece la ayuda del delegado del Gobierno y critica duramente a la alcaldesa

Tierra Nueva incorpora también a los vecinos de Torre Pacheco

A. C. • CARTAGENA

Más allá de las fronteras municipales. La coordinadora Tierra Nueva, que aglutina a las asociaciones de vecinos de la zona norte, ha incluido como miembros de pleno derecho a los colectivos vecinales de Dolores de Pacheco y Roldán, según informa el responsable del colectivo, Javier Lorente. Las asociaciones vecinales de Torre Pacheco y Balsicas han atrasado su incorporación a la espera de la aprobación en una

asamblea. Otra novedad es la inclusión de la asociación de vecinos de El Algar, diputación ubicada en la zona este del municipio. Lorente afirma que «únicamente se trata de aunar esfuerzos porque compartimos problemas comunes». Una de las propuestas que llevan en cartera es solicitar más ayudas a la Comunidad Autónoma y a la Unión Europea. Crean que las zonas rurales deben recibir más subvenciones por su especial realidad social.

Urbanismo y el Foro Taurino acuerdan ubicar la plaza multiusos en la Rambla

El coso se construirá junto al hipermercado y el futuro campamento estable

ANTONIO CONESA • CARTAGENA

Compromiso para poner fin a la sequía taurina que sufre la ciudad. El concejal de Urbanismo, Vicente Balibrea, y la directiva del Foro Cultural y Taurino con su presidente, Francisco Vera, a la cabeza acaban de llegar a un acuerdo sobre

la ubicación del futuro coso multiusos, según apuntan fuentes municipales. La plaza se construirá en una parcela de 10.500 metros cuadrados cercana al aparcamiento del hipermercado de la rambla de Benipila y los terrenos del que será campamento estable de las fiestas.

Cartagena lleva ya dieciséis años sin coso taurino. Una eternidad a la que se pondrá coto próximamente. El ayuntamiento ofreció en un primer momento para la construcción de la nueva plaza unos terrenos en Torreciega que los responsables del Foro Cultural consideraron inadecuados.

La Concejalía de Urbanismo acaba de proponer una parcela próxima al centro comercial La Rambla y el futuro parque de Carthagineses y Romanos. «Creemos que es el lugar idóneo para el coso multiusos. Hay que tener en cuenta que muy cerca también estará el palacio de deportes. Es bueno que los equipamientos se concentren en un mismo sitio», explica el edil jefe del área de Urbanismo, Vicente Balibrea.

Los aficionados tendrán que esperar sin embargo más de la cuenta. Esta zona se encuentra en pleno proceso de adquisición por parte del consistorio. El lugar concreto donde se ubicará la plaza está incluido en el polígono II del plan Rambla. Para que estos terrenos pasen a mano municipal hay que concluir las gestiones urbanísticas en curso con la junta de com-



LA VERDAD

Francisco Vera.

pensación que incluye a los propietarios. También se deben solucionar las expropiaciones pendientes. Según Balibrea, «en condiciones normales, sin ninguna denuncia de los dueños en los tribunales que paralizarían el procedimiento, estos terrenos estarán listos dentro de un año y medio».

La demora no amedrenta a los dirigentes del Foro Taurino. «Vamos a aguantar el tirón. Sabemos que la espera se puede alargar más incluso de un año y medio pero esta circuns-

tancia me preocupa menos que el mantenimiento de la afición», dice su presidente, Francisco Vera. «Los seguidores de la fiesta son reacios a las plazas portátiles. Hay que apostar fuerte por la nueva ubicación y para ello debemos ir de la mano con la Federación de Tropas y Legiones, que espera el campamento estable. Ahora tenemos un problema en común».

Una de las principales novedades del proyecto es su financiación. «La plaza multiusos es viable y no costará un duro a los contribuyentes. No vamos a pedir ninguna subvención al ayuntamiento. Sólo solicitamos ayuda a la hora de conseguir los terrenos donde se ubicará», enfatiza Vera. La infraestructura tendrá un aforo para 10.000 personas y los socios inversores aportarán 500 millones de pesetas para su construcción. Los bajos del coso estarán ocupados por establecimientos comerciales donde se instalará una zona de ocio. Incluso sería el lugar idóneo para los actos de Carthagineses y Romanos. El objetivo de esta actividad alternativa busca la rentabilidad económica del proyecto a medio plazo.

Ortega Cano invertirá en la nueva infraestructura

Los directivos del Foro Taurino y Cultural cuentan con el respaldo de importantes inversores dispuestos a poner sobre la mesa el capital necesario para levantar la nueva plaza. Ya ha salido a la palestra el nombre de

uno de ellos: el torero cartagenero José Ortega Cano, que precisamente da nombre al actual coso cartagenero en pleno casco histórico.

«Ortega Cano ha comentado ya públicamente que está dispuesto a invertir los

500 millones en su totalidad, o en su defecto, la parte que acuerden el resto de socios», adelanta el presidente de la asociación taurina, Francisco Vera. La identidad de los otros inversores aún no ha salido a la luz. Esta

redacción ha podido saber sin embargo que existen además dos personas también muy interesadas en el proyecto. Una pertenece al mundo de los toros y regenta varias plazas. El otro se dedica a negocios inmobiliarios.

No dejes que la artrosis te ~~amargue~~ la vida



Jornada declarada de interés sanitario por el Ministerio de Sanidad y Consumo

Aforo limitado

Jornada Nacional sobre Artrosis

Murcia, 29 de junio de 2001

Hotel Arco de San Juan. Plaza de Ceballos, 10

Actividades programadas:

Charlas informativas impartidas por reumatólogos de reconocido prestigio. Mañana de 10.00 a 12.00 h. Tarde de 18.00 a 20.00 h.

Para más información: 900 123 655

Patrocinado por:



Organizado por:



Con el Aval Científico de:

